

质量发展 服务先行

简讯

4月25日,东康公司组织召开跨城区公交服务专项提升大会。会上,公司经理薛少卿深刻阐述了公交企业发展的核心价值——以卓越服务为基石,以质量提升为引擎,直面当前公交行业面临的挑战,矢志不渝地追求乘客的满意度。

此次会议的亮点在于一系列细致入微且具有前瞻性的战略部署。一是驾驶员队伍的建设。东康公司采取了严把驾驶员准入门槛的政策,确保每一位新成员不仅技术过硬,而且要具备强烈的责任心与服务热忱。二是通过引入创新培训机制,包括互动式教学、情景模拟以及情感智能培训,使驾驶员深刻领悟服务的真谛,将“以人为本”的理念内化于心,外践于行。三是创造性地利用动画、短视频等媒介,以直观生动的形式展现操作规范与文明乘车指南,既提高了培训效率,又使得服务准则深入人心。四是在监督机制上,公司构建了一个全方位、多层面的监督网络,邀请社会各界参与,形成一

股强大的外部推动力,确保服务过程中的每一个细节都经得起考验。尤为值得一提的是,东康公司深谙“知屋漏者在宇下,知政失者在草野”之理,主动倾听市民的声音,建立起了一个高效反馈机制。通过对大量市民反馈的深入剖析,不断调整服务策略,确保每一次改进都能精确命中公众的需求,从而在根本上提升市民的出行体验。五是在制度建设上狠下功夫,构建一套既能灵活适应市场变化,又能确保长期稳定运行的管理体系。通过定期的服务质量评估,及时总结管理经验,提炼成功模式,东康公司正稳步走向一条制度化、精细化管理的康庄大道。

总而言之,这场公交服务专项提升会议,不仅是东康公司对自身的一次深刻自我革新,也是对城市公共交通未来发展的积极探索。它预示着,在不久的将来,东康公交将成为城市一道亮丽的风景线,以其安全可靠、温馨便捷的服务,赢得市民的广泛赞誉,为城市的繁荣与发展增添一抹亮色。

东康公司 郭永利

4月28日,市交通运输局党组书记、局长张涛,市交通运输局党组成员、市交通运输服务中心党委书记、主任殷磊磊等一行深入天安公交进行调研。张涛指出,天安公交应积极响应市委市政府关于绿色发展的号召,充分利用政府扶持政策,加快推动燃气车向纯电动新能源公交车的更新换代,这不仅有助于提升公共交通的环保水平,更能为市民提供更加舒适、便捷的出行体验。在此希望天安公交要有主动性、积极性去加强管理、提档升级,以此满足百姓的美好出行愿望。

综合办 李婉绮

自3月10日起,39路公交车线路正式开通运营近一个月,填补了星河湾小区及城郊周边空白公交区域,为周边市民提供了便捷的出行方式。

39路由伊克昭广场发往星河湾,串联起购物中心,市中心医院、王府井百货、1980老街区等城市商圈,乘客可方便换乘其他常规公交线路。39路途经多个医院及学校,出门就能上车,上车即可直达,极大地方便了市民上学、就医、办事等出行需求。

营运部 郭培

体验式调研让公交服务再上新台阶

公交运营现场是公交安全运营管理的核心环节,它不仅是展现公交运营管理水平的窗口,也是检验公交运营服务能力和提升乘客满意度的重要载体,其运营效率和服务质量直接关系到市民的出行体验。

为进一步提升公交服务品质,自3月27日起,天安公交在全体管理人员中开展“体验式”调研。管理人员以乘客身份进行体验式调研,每周至少一次深入公交车厢、站点、车辆运营现场,查找乘客反映的热点、难点问题,及时进行分析研判、整改落实。在此期间,管理人员要设身处地站在乘客立场上想问题、办事情,并将其作为一种工作态度、一种工作方法、一种工作制度固定下来。

“坐在办公室里看到的都是问题,到现场调研,往往就会受到启发、找到办法。”公交各级管理人员通过“体验式”调研进行自

身定位的转换,走出办公室,走进公交车厢、走向公交站牌,关注市民乘客出行需求,倾听一线驾驶员的心声。这种亲身体验,也让管理人员发现了许多以前看不到的问题,查找到了以前没有查出的隐患。天安公交针对查出的安全、营运、车辆技术等相关问题,本着“亲身体验、换位思考、立查立改、举一反三、持续整改”的原则,逐条梳理,把握重点,及时反馈给相关单位,督促其制定有效的整改措施并开展治理。

暴露问题不可怕,可怕的是有问题而不自知。“体验式”调研,就避免了层层汇报的时间滞后、信息错位问题,以最迅捷的方式获得真情况,真正做到“对症下药”。天安公交始终从乘客最期盼解决的热点问题入手,想乘客之所想,帮乘客之所需,“体验式调研”将成为提升服务水平新的“助推器”。

营运部 郭培

3月31日,阿康公司携手康巴什区交管大队,共同走进康巴什区第八小学,为学生们带来了一场题为“小手拉大手 文明交通一起走”的交通安全宣讲活动。

活动中,阿康公司主要围绕公交车安全展开宣传。针对公交车盲区进行详细讲解,让学生们了解盲区存在的危险性。现场,学生们通过乘车亲自观察盲区,更直观地了解盲区。此外,阿康公司还向学生们介绍了上下车时的安全注意事项,提醒他们在上下车时要保持警惕,避免发生意外事故。同时,也向学生们强调了车内安全设施的重要性,详细讲解了灭火器和安全锤的使用方法,以及如何利用安全设施设备进行应急逃生。

阿康公司 王乐

换位思考 立查立改 提升服务

4月3日,东康公司经理办组织召开《公交总公司公交管理人员开展体验式调研的实施方案》宣传贯彻会议,全体行政人员参加会议。根据会议的具体安排部署,4月5日东康公司一级调研员薛少卿带队开展实地调研工作。

此次调研本着“亲身体验、换位思考、立查立改、举一反三、持续整改”的原则,旨在深度探究公交运营的真实状况。调研团队通过一级调研员与乘客的双重视角,对公交服务进行全面的审视和改进。调研选取了欢乐谷场站、长途汽车站场站、汽车南站等关键地点考察运营现场的每一个环节。

调研结束后,调研员针对发现的问题进

行了细致的梳理和分析,并对场站卫生需清理整顿、各线路乘车码信息张贴需统一规范、车辆遮阳帘需统一规范等问题下达了限期整改通知,要求各队高度重视,迅速行动,以高标准、高质量进行整改,确保问题得到及时有效的解决。

此次体验式调研活动的开展,不仅为公交管理人员提供了一个深入了解公交运营实际情况的机会,也为公交服务水平的提升指明了方向。东康公司将持续关注整改情况,并以此为契机,不断提升公交服务水平,努力为市民乘客提供更加安全、便捷、舒适的公交出行体验,切实增强市民乘客公交出行的幸福感和安全感。

东康公司 李千

近日,东胜公司协同交通警察支队分别在杨家渠、苏家渠停车场站对早出车驾驶员进行酒精检测,检测符合安全标准后驾驶员签字确认等待发车。

安全科科长李强表示,公司专门配备了酒精测试仪,不定期对驾驶员进行抽查,此项工作目前已成为出车前的固定程序,切实从源头上杜绝驾驶员酒后驾驶,尤其是因隔夜酒导致的酒驾,为广大市民乘客营造安全的乘车环境。

下一步,公司将持续开展酒精检测专项行动,严查酒驾不放松,坚决做到“发现一起,处理一起”,坚持全覆盖、零容忍,时刻为驾驶员敲响警钟,从源头上消除安全隐患,最大限度地保障乘客出行安全。

东胜广告公司 高梦蕊